Motivace a ditvod ( pi"ed 35 lety ) ,»proc¢* hledat opravdovy rozmér gravitacni
konstanty ;
potazmo ‘gravitace podle paraboly”

Jak to za&alo,.. ten |neférovy dialog s panem Lubomirem Hnédkovskym ( na OKOUNU )
Hkausa G“

(opis je autenticky, jen zelené pismo je K tomu nyni z 02.11.2019 komentar )

++++

<01
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Antihmota a antigravitace
http:fnaturabaf cafnatura/2000/6/20000607 . html
podle Sldnku Johma & Cramera
zpracaval: JiFl Svriak
Fadle obhecné tearie relativity je gravitaéni interakece kfivasti prostoroéasu, ktera je
zplisobena piftormnosti hmoty. [E1] Ohecné relativita ale nikde nefesi otazku, zda antihmota,
nebo obecné zaporna hmotnost miZe zplsobovat zapomou gravitac nebo gravitacni
odpuzavani hmaotnych téles.
Fodle klasicke Mewtonowy mechaniky se kaZzde hmotne téleso projevuje tfemi zcela
rozdilnymi charakteristikami: zrychlenim, gravitaci a energii. Proto je nutné rozlisovat mezi
inercialni a gravitatni hmotnosti a tyto hmotnosti odlisovat od hmotnosti- energie.
Inercialni hmotnost charakterizuje tendenci t8lesa branit se zrychleni nebo zmeéné rychlosti.
Tento vztah popisuje druhy Newtondy pohybowy Zakon sily
F=m.a
Gravitacni hmotnost je charakterizovana dvéma vlastnostmi. Tato hmotnost podleha
plhsobenl gravitacnibio pole a soucasné je zdrojem viastniho gravitaéniho pole. Tyto dva
vrtahy popisuje Mewtonly gravitadni zakon siky =

m[1].m[2]
=B - ; F(a) = F(g)
r2
kde m[1] je hmotnost preniho télesa, m2] je hmaotnost druhého télesa, rje wzdalenost mezi
nimi a 3 je gravitacni konstanta (G = 667.10%11  Nm* =2 .

5 - je Cizlo, pouze Cislo, ktere nema Zadnou fyzikalM e alitu=podstatu, zadny ﬁ,rzlkalm obsah,
7adnou fyzikalni real-objektivitu, [protoZe je to jen € islo| atedy nema rozmeér, jenz by mu
— Cizlu 5 — Vesmir byl sam  nadéli-pfisoudil”., G je &isla (1 (1) a rozmér mu pidélili { proti
ieho il lidi, protoZe si nevedél rady jak dodriet-zachovat potfebu rozmérowe rovnosti.
Gravitace jg interakce malgho poctu fyzikalnich artefaktd, tedy jen tfech, co jim Flkame
veliCimy ,m", =, 0 .. klere se samy, { hez ngjake """gravitacni veliCiny co ma rozmeryd™"),
aktivné interakce Ufastni, G nikoliv .. G-&islo =e interakee téch FY ZIKALNICH ti artefakth
neudtastni, nema na interakei wiv, neni to fyzikalni proménna. Daodavat Sislu G razméry, jen
prutn !?!?!, aby sedéla rozmeérova anal*,,?za je prosté podvod naVesmiru. -- Tutnj

Cisla 5", ale spis vice te , gravitacni velicin”, tedy zda se neda wystopowvat- naj|t welitiny®
kterou by slo dosadit za G ( blourmnal sem i v Uvahach, Ze by G mohla byt swwm ,,vzureﬁkem"
a podstatou i gravitonem..hm, 70 Elllabyméla G regulerni rozméry.. .a aby
Zapadla do konceptu Wmmgvesmwu Ze na makmomEiicich je £n nelinearni,
protoZe je hladky spojity podle paraboly, ale na ikinmeiicich = planckoych skalach, e se

zatne ta hladkost £p menit = kfivit a pfejde do ohjemove zrnitosti = wici vakuum, 3+3D in
cofje LINEARMI stav £p.; makrovesminje nelinearni stav, podle parabuly gravitace.
Mikrovesimi e ling armi stav , péna-sit bodd a mezet" | a . alineanita tu je ve stavu stiidani
syrmetri s asymetriemi Sili |, mou matematikou” hl:urk*,,r brambor = 10900 + { = {(gs0

To, Ze se mimaoje Uvahy a snahy nepodafily namodelovat matematiclky, dobrou
raternatikou, tak jak by to o 2adouci, to uZ je jiny pfikéh.. |, pfikéh nejen mij, ale pfibéh
chladné neviimavosti adbornikd k HDY, a podmatenim HOW tEmi hajz)-kivaky.

Princip ekvivalence F(a) = F(g) obecne teorie relativity [E1] terdi, Ze inercialni a gravitadni
hmotnost jsou widy ekvivalentni. A proto je |ze ve spojene rovnici kratit

m.M
m.a = G -
x2
Tento princip byl testovan v Epfynsove-Dickeny experimentu
M
1 = (Eislo) ==m-=-n- ( rozmérova analyza bude a musi byt : metrsee § kg')
viLX

jisty stav Gasoprostoru je ERUIMSISHER] hmoté-hmotnosti
a tento skalopewvny fakt reality vede ktomu, Ze i hmota [ postavena z dimenzi dvou £p-
velltin, wesmir je gdyvouvelicinoyy. . a pak ui i, rozmerova analyza bude sedét.
fnemam wimysleno jak bych to jinak popsal- stethl nazval ... a pomocnika-matematika
nemarn §

Odpovedét
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lubob mama, be brave, don't weep at my grave

28.tfijna 2019 4:44:12

kdyz pominu ten megablabol v textu, porad tam mate cislo = M/(x.v?). Symboly
nevysvetleny, jak jste k tomu dospel take ne.

p.s.: jestli je G cislo s rozmerem (& s jakym) nebo bez rozmeru zavisi jen & pouze na tom,
v jakem systemu jednotek je vyjadrite. coz je naprosto volitelne. to uz byste mel vedet, kdyz

se tou fyzikou zabyvate 39 let :-) Je a byl to od néj spravny a Cisté védecky nezpochybnitelny
nazor ?

Jednak urazel, ..a jednak neuchopil smysl mé tivahy o tom, ze : Cislu G neptidé€lil rozmér
Vesmir ale lidé.

p.p.s: nektere systemy jednotek napr. voli G = 1. to uz byste take mohl vedet. kdybyste mel
vuli se ucit. Opét tendence k ponizovani.

Odpovédét Reakce na deddek, 27.10 2019 18:22 | Vlakno
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lubob mama, be brave, don't weep at my grave

28.tijna 2019 4:47:33

Tohle co se tu déje, nazdarbiih, bez konceptu moudrého dialogu, je matlani-patlani , skakani
po louce jako jelinek co ma 3 promile alkoholu v Krvi..

naprosto s vami souhlasim. & nejen co se deje tady. plati to pro celou HDV. Ctenaf sam
posoudi zda moje podani HDV tj. moje web-stranky o ni, zda maji/nemaji koncepci,
maji/nemaji vypravécskou posloupnost, usporadanost, t¢ématické rozdéleni, zda jsou/nejsou
vedeny nesystémove, chaoticky néjak ,,hala-bala®, ¢i zda podle Hnédkovského jsou
matlanim-patlanim a poskakovanim jako po louce, coz...ja mu vytknul, Ze takto on na
OKOUNU podava zmaten¢ své védecké protiargumenty pobihanim z tématu do tématu a
nedokonéenim ho ; on podaval nesystémové namitky a protiargumenty. Ctenaf posoudi zda
mé 0so¢il popravu ¢&i nikoliv

p.s.: muzete matlat-patlat co chcete, ale tu vadnou matematiku neokecate. Na to jsem reagoval
: tak ty Vami zjisténé-objevené vady-chyby-nesmysly nepochybné spravné objevené a
objasnéné Vami v HDV [sepiste na papir. Odmitl.

Odpovédét Reakce na deddek, 27.10 2019 17:33 | Vlakno reakce ,,ziva“ na jeho 28.fijna
2019 4:47:33 bude nize 05
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lubob mama, be brave, don't weep at my grave



http://mujweb.cz/www/lubob/dead.jpg?r=7296
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069645147#article-1069645147
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?f=20191027-121012
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069644584#article-1069644584
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?rootId=1069644584#article-1069645147
http://mujweb.cz/www/lubob/dead.jpg?r=7296
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069645148#article-1069645148
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?f=20191027-121012
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069644514#article-1069644514
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?rootId=1069644514#article-1069645148
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069645148#article-1069645148
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069645148#article-1069645148
http://mujweb.cz/www/lubob/dead.jpg?r=7296

28.fijna 2019 5:03:43
F 01 — Nejdrive konvence, a pak uvahy nad ,,G*

ehm. zrejme nechapete [ani] vyznam slova konvence. Nebylo podstatné jaké jsem uzil
slovicko ! v dokumentu F 01 hned zkraje mate nekolik symbolu, jejichz vyznam jste nikdy
nevysvetlil. To je lez. Ctenaf se mize sam piesvédéit. Na mnoha a mnoha dokumentech stale
dokola a dokola vysvétluji tu svou volenou ,,konvenci®.

C*, C, W, U, XC, tc, xv, tv, tw, k, m, m0

konvence je toto : symbol 'c’ reprezentuje rychlost sireni svetla ve vakuu. symbol 'w'
reprezentuje ...., atd.

stat nazyvate 'konvence', ale zadna tam neni (pomijim ty nesmysine pseudomatematicke
vytvory). Pokud to jsou nesmysly, vyzval jsem Vas k podani protiargumentt ,pro¢ a ¢im"
Jsou to nesmysly. Vy vsak odmitate na papir uvést ,,v ¢em a jak* to jsou nesmysly, a blijete,
7e jsou, a blijete to né jednou, ale v kazdé vasi teci,,do dialogu* tytéz invektivy-urazky..

p.s.: na druhou stranu, ja vas chapu. kdybyste tam nejaky vyznam doplnil, hned by bylo videt,
jake nesmysly to jsou. takhle se za to muzete uz bezmala 40 let schovavat. Lzete, klamete a
vedete nekorektni védecké protiargumenty.

p.p.s: to, ze se mi moje uvahy a snahy nepodarily namodelovat matematicky, doboru
matematikou, tak jak by bylo zadouci, to uz je jiny pribeh..., pribeh nejen muj, ale pribeh
chladne nevsimavosti odborniku k HDV
ehm, ja se vam tu [opakovane] snazim v te matematice cosi vysvetlit, no pravé, to ..cosi“ je
casto Spatné, ¢asto prekrucovanim, ¢asto nedokonalé, a nebyla jesté ani jednou
prednesena vada-chyba-zavada kterou bych nemohl zpochybnit svym protiargumentem.
Nasel jste jen dvé mé chyby, tj. a) vzorecek obecného vinobali¢ku jsem predvadél jak rovnici
nikoliv jako ,,vzoretek*. b) nékde jsem napsal ¢ = 2w ( namisto ¢*2 = 2.k®.wW ) coz méla byt
ukazka ,,obecné paraboly“ s opomenutim faktu, ze by tu fyzikaln€ bylo w vétsi ¢ , a C) tieti
chyba byl Vas preklep, viz 26.tijna 2019 18:15:57

ale vase reakce je Tohle ... je matlani-patlani. ten pribeh je jen & jen vas, nikoho jineho. vy
to jen nechcete videt. Prib¢h ,,gravitace jako parabola® sice je mym, ucelenym, hodné kosaté,
ale Vase je to skdkani od jedné ptedlohy k druhé bez doteseni, tedy hlasani jakaze to vSechno
je fantasmagorie, ale bez podani poctivého protiargumentu a systemati¢nosti Vasich vyplodu.
Ja svou fyzikalni chybu v procesu hledani ,,gravitacni veliCiny G s rozmérem* nasel, vim o ni
A nedoftesil sem ani tenkrat v dobé usilovné prace ,,nad G*. Ale o té chyb¢ ,,mé*
v Hnédkovského dialogu nepadla fec. Nevidél ji, nepostiehl ji.
Odpovédét Reakce na deddek, 27.10 2019 17:33 | Vlakno
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deddek opozi¢ni mysleni ma smysl Kosmologie, astrofyzika, HDV

28.fijna 2019 6:55:08

lubob mama, be brave, don't weep at my grave

28.1ijna 2019 4:44:12 pozor : ¢ervené a modré pismo je plivodni, tj. moje cervena odpoveéd’-
obrana z 6:55:08 na jeho vypady o ,,blabolech*

kdyz pominu ten megablabol v textu, kdyz nepominu, ze vyraz1=G .M /¢"2 .x ... Vy
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nazyvate-povazujete za megablabol , tak neni ! ! ! | Stale jesté se o ¢em bavit ( v kapitole
,gravitacni konstanta" ) porad tam mate cislo = M/(x.v2). Symboly nevysvetleny, jak jste k
tomu dospel take ne. A piesné v tom je ten zakopany pes : ze ja k tomu nedospél, ale veskera
svétova fyzika k tomu dospéla....uz v dobach Newtona, a poté v dobach Einsteina, kdy Albert
tuto rovnici ekvivalentnosti hmotnosti setrvacné a gravitatni m.a =M . m /x"2 zkoumal, aby
princip Newtonav zachoval, ale ji ‘pouze” piepracoval do ,relativistického pojeti* . Opakuji :
jéd k rovnici 1 = G.M/v"2.x nedosp¢l, ale OPSAL jsem ji z ucebnic v r. 1982.

p.s.: jestli je G cislo s rozmerem (& s jakym) nebo bez rozmeru zavisi jen & pouze na tom, v
jakem systemu jednotek je vyjadrite. Nesmysl...oni-fyzikové z ¢isla G udélali ,,veli¢inu® tj.
dodali ji rozméry ( jednotky do toho neplet'te ), dodali ji ,,symboly veli¢in“ coz jsou ,,m*, ,,x*,
1 (a posléze vymeénily symboly veli¢in za jednotky veli¢in ) takze zvanite. Je tedy
podstatné a zatracené, zda ke G-Cislu jsou ¢i nejsou pfifazeny jesté rozméry velicin, ve
znackach, ¢i znackach jednotek ). Kdyz neptiradite k Gécku rozméry, pak fyzikiim nevyjde
ona pro né nutna rozmérova analyza, nevyjde rozmérova rovnovaha v oné rovnici €0z je
naprosto volitelne. Blaaabolite. Ve fyzice je volitelné to ¢islo !!!! ale né ty rozméry, které
fyzikové k té G-konstanté piifadili, aby jim vychazela ta rozmérova rovnovaha.. - - OvSem
prave ze v této hadce o to jde, zda je spravné konstanté G ( s libovolnym c¢islem) pfifazovat
ony rozmery ( do ,,potfebné* rovnovahy ), anebo ne. Ja tvrdim Ze ne, Ze Vesmir presentuje
F(a) = F(g) bez um¢le napumpovanych rozméru do gravitaéni konstanty. Bohuzel vpodob
n ¢ m duchu 1 Wheelerova geometrodynamika razi hypotetickou cestu ve zkoumani svéta, ve
zkoumani ekvivalence F(a) = F(g) , ze odbourava rozmeéry nejen u,,G* ale i u hmoty ,,M* a
rychlosti ,,c, €ili v této Skole razi ,teorii G = c= M = Lambda = 1 jakozto ,,veli¢iny*
bezrozmérné to uz byste mel vedet, kdyz se tou fyzikou zabyvate 39 let :-) dtto Vy, uz Vy by
jste mél v&det za 39 let, Ze Wheelerova cesta nikam nevede, a ze fyzikové u gravitaéni
konstanty vypoustéji rozméry jen ,,zertem®, ale...ale méli by uvazovat zda G-konstanta
doopravdy neni ve vesmiru nééim co rozmér ma, ovsem nikoliv rozmér umély-slepy, ale ma
ho n&jaky nevyzkoumany. Cli to jak ja se snazil ,,dodat” G-veli¢ing rozmér,novy, aby pak
byla rovnice 1 =G.M/v*2 .x parabolou.Pfesné tudy sem razil tu cestu, jenze zadny
matematik mi nepomohl...mozné by se to dalo vyfesit, ale na to ja uz nestacim.

p.p.s: nektere systemy jednotek napr. voli G = 1. to uz byste take mohl vedet. kdybyste mel
vuli se ucit. v8iml jste si, ze jsem nefekl pti svém opozi¢nim vysvétlovani védy ani jednu
urazku ,,jako oplaceni* vasich ??!! Napravim to pfiste...5x vic.

p.p-s: jeste jste se neomluvil za sviij urazlivy vyrok kdeze jsem ja vzal tu pitomost 1 =
G.M/c"2.x . Hnédkovsky nazval rovnici / = GM/V2 .x ; (1 =G.M/c™2 .x) za pitomost. Ale

ee ey

,»Za co omlouvat®, ani za ono naiceni : PITOMOST. No neni to grazl ?

citace voli G = 1. to uz byste take mohl vedet. kdybyste mel vuli se ucit. ...uz by jste mél védeét,
ze geometrodynamiku jsem studoval pied 35ti lety, ze jsem mél komentaie do Petraskovy
diplomky kde On volil do Kerr-de Siterovych rovnic G=c=M=1 a to bezrozmérovou jednicku
a kde dokonce jsem to studoval v Ullmanovi v r. 1983 a o Wheelerovi se bavil s Ullmannem
osobn¢ !!!, jsou na to diikazy, v Porubé v jeho nemocnici. ((((( ..a mile se usmivala N E U R

1% ze soudku "sracky" .., nedovolil ke komukoliv a za cokoliv poblouznéného .... protoze
inteligenti nemaji v mozku "lalok-panel" sracek na produkci urdzeni. Ani ja ne ! V zivoté meé
nikdy nesrotoval mozek cestami urdzeni, ani ndddhodou. J& ve svém civilnim okoli netfeknu
ani jedno sprosté slovo !, mam na to svédky, tady nepadne ani slovic¢ko vole, kurva, hovno,



doprdele, apod. a pokud tak je to naprosto vzacné a zapada to do situace . Bohuzel ptisla
'fyzikalni Ceska komunita hajzl-fyzikti a zacala ponizovat posmivat se, flusat, takze ja tyto
sloviiicka pouzivam jen a jen na internetu, na oplaceni gaunertim, kteti urazi lidskou
dastojnost,.. neni jiné obrany...)))))

Odpovédét Reakee na lubob, 28.10 2019 4:44 | Vldkno
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lubob mama, be brave, don't weep at my grave

28.fijna 2019 4:47:33

Tohle co se tu déje, nazdarbith, bez konceptu moudrého dialogu, je matlani-patlani , skakani
po louce jako jelinek co ma 3 promile alkoholu v krvi

naprosto s vami souhlasim. & nejen co se deje tady. plati to pro celou HDV.

p.s.: muzete matlat-patlat co chcete, ale tu vadnou matematiku neokecate. Jenze jste nefekl
KTEROU vadnou matematiku neokecam !!!! Dokonce jsem Vam nabidl systémove na talif
VESKERE pisemné podklady, viz 27.¥{jna 2019 17:33:51 4 PDF dokumenty, vic jich nent,
jednoho uceleného bloku HDV, tj. ,,Spekulace nad gravita¢ni konstantou“ ( ktera nakonec
vysla jako slepa ulicka-vétev v kosatém stromu HDV ) ...a tak jsem Vam zatracené
zjednodusil pozici ( jen 4 dokumenty !! ) mate je na dlani, jen ,,kliknout* a dopsat tam ty
Vaaaami objevené ODSTRANITELNE chyby-zavady-pieklepy a matematické okecavacky.
Pokud to neumite, jste zasrany srac a kdakal...protoze namisto ditkazi jen serete...

Tak do toho. Pti Vasi inteligenci zvladnete 4 dokumenty za...za ja si tipnu, ta tyden. Ja je
vyrabél 3 roky, mozna dyl . Tak se za tyden ozvéte a tu vadnou matematiku mi ukazte.

Diky.

Bude-li to smysluplné, zvefejnim, postavim Vas na vysluni a kéééz bych mél penize, i bych
Vs zaplatil. - Poznamka : od r. 1991 jsem nemyslel na nic jiného nez vydélat nékolik miliona
a hned na to, abych je rozdal paniim matematikt, do haléte, za jejich vylepseni celé HDV.
Sudicky tomu nechtély...budou muset tu HDV dopracovat svétovi védci ( zadarmo ) az po mé
smrti.

Matematika se okecat neda, jak tikate, takze hurddé do toho, neokecavejte a vypiste ty zavady
matematické, pro Vas moucha,.. logické zdvady nemusite, ty j& znam vSechny.

Odpovédét Reakce na lubob, 28.10 2019 4:47 | Vlakno
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Lubob mama be brave, don't weep at my grave I.‘ 31.fijna 2019 12:52:27 I
proc vam nestaci, ze uz jsem napsal pred par
dny, co je to rozmerova analyza? & proc, ke vsem certum, jste se s takovym zakladem fyziky

neseznamil sam uz pred 40 lety, nez jste se pustil do kosmologie? kdyz uz jste to nepochytil ve
skole & naprosto imunni jste nejakym zpusobem dokazal absolvovat nejen stredni ale i vysokou
skolu.

& to je prave kamen urazu. kdybyste znal aspon ty zaklady, ani ve snu by vas nenapadla takova
ultrahovadina jako 'gravitace dle paraboly', 'dat konstante vesmirne rozmery' & pod. uplne vsechny

tvhle vase fantasmagorie jsou produktem toho, ze o fyzice nevite vubec nic.
[fyzikalni vztah a = G.m/r~2 |

odsud G = a.r~2/m

dim G = (dim a).(dim r)*2/(dim m) = (L/T"2).(L)~2/(M) = L3.M"L.T°2

zaver :|aby byl zmineny fyzikalni vztah platny, gravitaci konstanta G musi mit rozmer|L3.M-1.T-2.

v systemu jednotek SI ma pak G ciselnou hodnotu (6.67408E-11) s jednotkami m3.kg=1.s72

je to jen par radku, jednoducha aritmetika & vy to nejste schopen pobrat. fyzika neni pro vas.

Q Reakce na + |

deddek  opoziéni mysleni ma smysl Kosmologie, astrofyzika, HDV |,-f' 31.fijna 2019 10:27:01 |0

a...a jak tu rozmérovou analytzu = rozmérovou rovnost = rovnost dimenzi = rovnost velicin...,
nazyvate Vy, aby...aby to nebylo "moténi se v tom pfisern&" 111?22 To myslim vazné aby jste
odpivédél. Pokud neodpovite, jste hajzl, ktery amysIné urdzel. ( posméchem ).

P.S. pokud jsem vymyslel smysl G-konstanty ... v t&ch "spekulacich", pak amysl| byl dat-pfidat-
vpasovat G-konstanté nikoliv podvodné rozméry, ale dat ji skuteéné vesmirné rozméry, tedy zda by
ona "G" nemohla byt "gravitacni velio€inou" { s t&mi rozméry od Vesmiru pfidélenymi ) oproti tém, cc
ji dodal €lovék PODVODNE, ... to byl zamér a timys| stavby "gravitace podle paraboly” ..., to byla
mirumilovna myslenka, napad, smysluplna myslenka ( a Zadny fyzik nepomohl ) : hledat zda G je
jen "konstantou" s podvodné dodanymi rozméry, anebo zda by mohla byt opravdu "konstantou s
n&jakym opravdovym fyzikalnim rozmé&rem" ..., to byl zajimavy napad ...laika...ale pro gaunery
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a...a jak tu rozmérovou analyzu = rozmérovou rovnost = rovnost dimenzi = rovnost veli¢in...,
nazyvate Vy, aby...aby to nebylo jak fikate Ze se j4 "motam v tom pfiSerné" !!!??? To myslim
vazné aby jste odpoveédél. Pokud neodpovite, jste hajzl, ktery imysIné urazel. ( posméchem ).

P.S. pokud jsem vymyslel smysl G-konstanty ... v téch "spekulacich", pak tmysl byl dat-
pfidat-vpasovat G-konstanté nikoliv podvodné rozméry, ale dat ji skute¢né vesmirné rozméry,
tedy zda by ona "G" nemohla byt "gravitac¢ni veli¢inou" s t€émi rozméry od Vesmiru
ptidélenymi oproti tém, co ji dodal élovék PODVODNE,... to byl zamér a umysl stavby
"gravitace podle paraboly” ..., to byla dobra mirumilovna myslenka, napad, smysluplna
myslenka ( a Zadny fyzik nepomohl ) : hledat zda G je jen "konstantou" s podvodné dodanymi
rozméry, anebo zda by mohla byt opravdu "konstantou s néjakym opravdovym fyzikalnim
rozmérem" ..., to byl zajimavy napad ...laika...ale pro gaunery nejvyssiho razeni, ktefi zasadné
ego-ujeté urazi a vytahuji se nad jiné, .. byla moje snaha mnoha let jen a jen a jen jako
vyrobek pro flusani, urdzeni, flusani a uraZeni. Jak jinak co miiZeme chtit néco od grazla ???
7e by jsme chtéli slySeni, mirumilovny dialog ?, debatu nad napadem ? sluSnost ? kreaci ? ...



http://www.hypothesis-of-universe.com/
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069651688#article-1069651688

l.., protoze oni méli zdjem jen uraZet namisto toho T V O R I T a badat a hledat, ja badal
..,tak jak to dé¢la kazdy Cisty ¢lovek, ktery ma ochodu néco do védy... Ze se to nepovede
(?),no to se muze stat, ale to, Ze se najde v Ceské kotlin€ tolik flusacti doslova nenavistné
zuficich, za snahu néco dat do védy, to je fenomén této doby, ktery jednou pristi generace
urcité odsoudi. (!)

..dokonce tento fenomén : URAZET ( obecné viude a na cokoliv a komukoliv ) byl véera
debatovan v televizi, Ze internet se meéni na platformu anonymd, kteti tam chodi jen se vyzufit
a nabijet si adrenalin ke svému ukojeni.

Odpovédét Reakce na Lubob |, 31.10 2019 8:15 | Vlakno
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jinymi slovy priznavate, ze je to jen nejake hrani si se symboly, zadna fyzika v tom neni? Ne,
to rozhodné nepiiznavam. Fyzika to je, pouze koncept vize ,,gravitacni veli¢iny* se mi
nepodarilo objevit, tedy roziesit. pokud ano, tak to presne byla moje namitka. Jisté, vy mate
imervele na vSechno ,,Ze to neni fyzika, jsou to blaboly* to mate v drzce furt, ale ukazte
diikazy Ze to jsou blaboly. Ze ,,to-a-to* jsou blaboly dokaze Fici kazdy vidl....ale ukazat
davody ,,pro¢* uz neumi.

p.S.: A tak mimochodem ani v jejich=fyzikalni rovnici 1 = G.M/(v"2 .x) neni zadna ‘jejich’
takova rovnice. nic takoveho ve fyzice neexistuje, protoze to nedava zadny fyzikalni smysl.
Tak tady jste se urCité ztrapnil..., pokud nabubftele tvrdite ze 1 = G.M/(v"2 .x) nedava
smysl... je to vas nesmysliny vytvor, ktery vede jen k dalsim nesmyslum, napr. k onomu
vztahu a = ¢"2/x. proste zadna fyzika. nula.

pokud chcete rict, ze hmota je nejak tvorena delkou (x) & casem (t), tak rozhodne neni cestou
psat to jako pseudofyzikalni vzorecky, ktere obsahuji X & t. Jako nazor, beru...jako nazor.
Ale dukazy proti nemate. A nemate nic ¢im by jste podpofil své nechutenstvi

k dvouveli¢inovému vesmiru, tedy k tomu Ze hmota je Vesmirem realizovana z
,,casoprostorovych veli¢in®“. To je pouze Vas vykiik do bludné tmy...; dokazovat neumite nic,
urazet umite naprosto vSechno proste reknete, ze hmota je nejak tvorena delkou & casem,
jen zatim nevite jak.

klidne se muzeme shodnout na tom, ze vase pojeti je fyzikalne bezobsazne (coz ja rikam
celou dobu), a pro¢ bych se mél ja na tom s Vami shodovat ? to mé to natizujete ?..7ale pro
vas nejaky obsah 'v duchu HDV' ma (coz vam neminim upirat ani v nejmensim ..to je
farizejstvi : upirat mi nechcete ani v nejmensim ze mam bezobsazné pojeti s tou svou HDV,
ale nadavat m¢ do fantasmagorickych blabolll zas mate ,,pravo* Vy, ze ? Neupirate mi pravo
mit blaboly, ale sdm je pak poblijete urdzkama a to bez !! bez !! pfilozenych védeckych
protiargumentu. ).

od takoveho okamziku mezi nami nebude zadneho sporu. fyzika zustane fyzikou ,,obsaznou* ,
HDV zustane HDV ,,bezobsaznou*


https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069651425#article-1069651425
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?rootId=1069649163#article-1069651688
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069649143#article-1069649143

((( Vidim Vase resumé : Jak strasné by jste si ptal do mozku své duse, aby HDV nebyla
»fyzikalni“..., pak pro Vas neni co fesit pokud ja to ,,pfiznam®, Ze fyzika je fyzikaln¢
obsazna a..a HDV je fyzikalné bezobsazna a tim nastane u Vas ten lahodny pocit vitézstvi ,
vznesete se lehounce jako pirko az k nebesim. Vam je fuk zda HDV je ¢i neni realna-
pravdiva, ale Vy touzite aby pravdiva nebyla tim ze ja to uznam. Prost¢ slast, ze ? takové
obcas vidam americké detektivky jak ukazuji ,,slast vraha* kdyz miize s tou obéti ,,d¢lat to-a-
to“ ..., Vy doslova touzite aby vesmir nebyl dvouveli¢inovy..., ze ?)))))) & muzou vesele
existovat vedle sebe, protoze se nikde neprotnou.

Odpovédét Reakce na deddek, 30.10 2019 7:49 | Vldkno
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Nemate pravdu. Lidé nedodali VELICINE ,,m-hmota* hmotnost, lidé nevyrabéli z domaci
hmoty své galaxie, Vesmir si dodal hmot¢ hmotnost ,,m* sam, my jsme jen zjiStovali ty
hmotnosti prvki a galaxii aj dalSich, a my jsme to pak davali do "nasich" rovnic to co si sdm
Vesmir nadélal=udé¢lal ty hmotnosti. Hmotnosti a jiné veli¢iny nejsou dilem ¢lovéka, ¢lovék
si je "ptjc¢il" do svych rovnic, ale !...ale (!) u G-Cisla ¢lovék provedl PODVOD, ... Vesmir ke

e e s o s s s s o o s o s P o P o s

konstanté-¢islu G nedodal rozméry, jen €lovek. !!!! Proto také je tu ona zdhadna podivnost
»ekvivalentnosti® Casoprostoru a hmoty.
Brls
G,:uf + f.".q,ub' = TT.:!"«V o, e v _— r Y
c - (jisty) kiivy stav Casoprostoru = hmota. A neni tu mozno

udélat ,,slavnou* rozméerovou analyzu, nejde to...ze ? Musi fyzikové ,,vykonstruovat-
vyfabulovat* G-konstantu, které ptfifadi rozméry takové, aby ta ,,rovnost rozmérova platila.

Musite jesté pridat v mySleni 1 Vy pane, a to bez urazeni a ponizovani !!!

Odpovédét Reakce na Lubob |, 30.10 2019 6:41 | Vlakno
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Nemate pravdu. Lidé nedodali VELICINE m-hmotnost...

kristaboha, ctete co pisu! kde tam vidite, ze bych psal, ze lide dodali velicine m-hmotnost
(takova hovadina, mimochodem). pisu - snad jasne - ze dodali hmotnosti rozmer. ?? &
zvolili si pro hmotnost jednotku, treba kg.

Vesmir ke knstanté-cislu G nedodal rozmery, jen clovek. !!!!

ano, presne to pisu. stejne jako clovek dodal hmotnosti kilogramy, delce metry, casu sekundy.
zamérné piekrucujete. ; Veli¢indm ,,m-hmotnost, ,t-Cas®, ,,x-délka* kdyz odlomime-
ukrojime interval-velikost, pak ho mizeme prohlésit a také prohlasujeme za jednotku a ta je
uz (u téchto tfi ) totozna s rozmérem ,,kg*, ,,sekunda®, , metr , coz nazyvame ,,rozmérem* té
veliCiny ; veli¢ina je obecny nazev artefaktu, rozmér je dilecek toho artefaktu-veli€iny.


https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?f=20191030-060706
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069649110#article-1069649110
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?rootId=1069649110#article-1069649143
http://www.hypothesis-of-universe.com/
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069649211#article-1069649211
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?f=20191030-084143
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069649053#article-1069649053
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?rootId=1069649046#article-1069649211
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069649328#article-1069649328
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tak priste vic koukejte nez zacnete nadavat. ve vasi HDV je takove bohatstvi pitomosti, ze
opravdu nemam zapotrebi si nejake dalsi vymyslet. Cokdyz je tam bohatstvi podnétt

k zamysleni se (?) Gravitacni konstanta kterou ,,uméle* vyrobily fyzikové tedy ¢islu ,,dodali
rozméry jen kviili rozmérové soumernosti, tak...tak toto je od fyzikl vétsi nefyzikalnost* nez
ode m¢é POKUS o nalezeni opravdového fyzikalniho rozméru té gravitacni G-veli¢iny. Ja
hledal pravou veliCin G, a jeji pravy rozmér, tedy ,,veli¢inovou podstatu®, fyzikovi to
Podvedli.

Nemohou fyzikové ménit stav Vesmiru ((jisty) kiivy stav ¢asoprostoru = hmotal.

Bn(s
G”J,.- - .!'!-.g'm_,. = {FTTM

—> jen proto, ze potiebuji mit v rovnici rozmérovou rovnost
nemohou Ptirod¢ natizovat, aby Ona se piizptsobila lidem a udélala toto >

(jisty) kFivy stav ¢asoprostoru = (El'Slo . kFIW i‘.'p /h mota) . hmota,
A hotovo, ¢au babi.

Takze pane Hnédkovsky, naopak moje ptemysleni bylo poctivé a inteligentni kdyz jsem
hloubal nad G-veli¢inou, viz f/f 09.pdf ; f/f_10.pdf ; f/f _11.pdf ; f/f_15.pdf ; f/f _024.pdf ;



http://www.nahrejto.cz/#a2098e097f61a04b06351c900d616304.bmp
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069649336#article-1069649336

f/f 24.pdf ...a vase plivani a urazeni mych snah bylo hanebné. To, Ze se mi to nepodaftilo
dokazat G-velicinu bezesporné, jesté neznamena ze to dilo byly patafyzikalni nesmysly a
blaboly. To byla hrubost z dilny haj-zla.
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anebo jste "jiny clovek" ? lepsoclovek ?

nejsem. ale na rozdil od vas rozumim fyzice & matice. Lzete, a urazite. To Ze neumim
matematiku, jeSté neznamena, ze nerozumim fyzice. coz je to, co je v debate o fyzice
dulezite.

Odpovédét Reakce na deddek, 30.10 2019 8:47 | Vldkno

<14

deddek opozi¢ni mysleni ma smysl Kosmologie, astrofyzika, HDV

30.fijna 2019 9:39:17

Kdyz nejste lepSocloveék nez ja, pak fyzika a znalost fyziky nema co spole¢ného s humanitou
¢i spolecenskym chovanim, kdy mé stale urdzite ponizovanim a ja nestiham oplacet...

a propo, zatim jste nedodal ten seznam mych neodstranitelnych chyb v HDV ('a muzete je i
rozdélit na a) chyby v kapitole "spekulace nad gravitaé¢ni konstantou" a b) zbytek HDV.)

Dékuji.

Odpovédét Reakce na Lubob |, 30.10 2019 9:32 | Vlakno
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Cokdyby jste uz to bohatstvi "pitomosti' sepsal kone¢né na arch papiru...? co-co ?? Furt ne
? Byl by to dobry elaborat pro Grygara do jeho Bludného balvanu. Urcité by se mu hodil,
protoZe ani On by nedokdazal vytfidit z HDV to dobré a to mnozstvi pitomosti jako Vy. Za
dodani elaboratu by Vam 1 Grygar zaplatil, na to maji oni fondy, dokonce od statu dotace.
Odpovédét Reakce na Lubob , 30.10 2019 9:30 | Vlakno
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ve fyzice nic takoveho jako ‘rovnovaha velicin’ neexistuje. Pokud mate na mysli Einsteina

ktery napsal ,,Kiivy ¢p % hmota“ pak praaavé Einstein ukazal jak rovnovaha veli¢in
neexistuje, ale ja tou HDV ukazuji ze existuje, protoze hmotu substituuji do stavebnich
kament z ,,x“ a ,,t* a pak uz leva strana mize byt v rovnovaze s pravou to je jen dalsi z vasich
vymyslu bez smyslu.

Odpovédét Reakce na deddek, 30.10 2019 8:17 | Vldkno
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nazvi si to jak chces, tu rozmérovou rovnost, de***e. Hacker = Mgr.Tomas Bily = BEFEL to
nazyva rozmérova analyza... ( €ili tfebas rozmérova rovnovaha..Jak libo vasnosto )
Odpovédét Reakce na Lubob |, 30.10 2019 14:42 | Vlakno
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nejde o to, jak se to nazve, jde o to, co to je. ma-li to vubec nejaky vyznam To ale vnucujes
ty mé Ze ,,ma vyznam* stale dbat na ,,rozmérovou analyzu“ ( at’ uz se jmenuje jakkoliv,
tedy Ze nejde o to, jak se to nazve, jde o to, co to je. ma-li to vubec nejaky vyznam ). Ty tu
najednou razis Ze je jedno jak se to nazve jen kdyZz to ma vyznam ale pted par minutami si
tvrdil : jako ‘rovnovaha velicin’ neexistuje. to je jen dalsi z vasich vymyslu bez smyslu.

To jsou tvé podrazy a kamuflaze, mluva jak se ti to hodi do kramu : jednou je ,,veli¢inova
rovnovaha* nesmysl protoze neexistuje a podruhé je ,,rozmérova analyza* nutna i kdyby se
jmenovala jakkoliv.

pokud by to snad mela byt rozmerova rovnost, pak je tu dalsi ukazka, ze jste ji vubec
nepochopil. To je ovsem ,,ja o koze, ty o voze™ (ponechavam stranou, ze v pripade vaseho
bizarniho G-cisla jste ji rovnou poprel). Co jsem popiel ? Nepopiel jsem ¢iselnou velikost !!!
A pouze jsem fekl, ze G-konstanta nedostala svlij rozmér od Vesmiru, ale dodali ji ho lid¢,
lidé pottebovali rozmérovou rovnost ( v analyze rovnice ) a tak dodali té€ G rozmér. A ja Sel
cestou-tivahou, ze kdyz Vesmir nedodal G-konstanté ( ¢islu) rozmér, Ze ho budu hledat a to
Vv parabolické rovnici ...., k ¢emuz jsem si vzal z pravé odsouhlasen¢ fyziky ,,ekvivalenci
pohybové a gravitacni hmotnosti.., potazmo ,,ekvivalenci sily F(a)“ a sily gravitacni F(g)* ;
¢ili F(a) = F(g) . ( coz Vy jste nazval pi*ovinou ) ... ( Respektive totéz v jiné matematické
upravé 2> 1=G.M/v"2 .x .. |ste to nazval nesmyslem ..a gigantickou fantasmagorii a
dalsimi vasimi smradlavymi urazkami ). F(a) = F(g) jsem si vzal jako podklad ( pred 35 lety )
k badani zda by G-konstanta ( ¢islo ) nemohla mit jiny rozmér, nez ji ho pridélili
fyzikové ...a to z rovnice paraboly. Pro Vas gigantické *pip*.

motate se v tom priserne. Myslim, Ze naopak Vy.

Odpovédét Reakce na deddek, 30.10 2019 17:46 | Vlakno
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a...a jak tu rozmérovou analyzu = rozmérovou rovnost = rovnost dimenzi = rovnost veli¢in...,
nazyvate Vy, aby...aby to nebylo jak fikate Ze se j& "motam v tom ptiSerng" !!!??? To myslim
vazné aby jste odpovédel. Pokud neodpovite, jste hajzl, ktery amysIné urazel. ( posméchem ).

P.S. pokud jsem vymyslel smysl G-konstanty ... v téch "spekulacich", pak umysl byl dat-
piidat-vpasovat G-konstanté nikoliv podvodné rozméry, ale dat ji skute¢né vesmirné rozmeéry,
tedy zda by ona "G" nemohla byt "gravitacni veli¢inou" s témi rozméry od Vesmiru
pridélenymi oproti t&m, co ji dodal ¢lovék PODVODNE.,... to byl zamér a umysl stavby
"gravitace podle paraboly" ..., to byla dobra mirumilovna myslenka, napad, smysluplna
myslenka ( a Zaddny fyzik nepomohl ) : hledat zda G je jen "konstantou" s podvodné dodanymi
rozméry, anebo zda by mohla byt opravdu "konstantou s néjakym opravdovym fyzikalnim
rozmérem" ..., to byl zajimavy napad ...laika...ale pro gaunery nejvyssiho razeni, ktefi zdsadné
ego-ujeté urazi a vytahuji se nad jiné, .. byla moje snaha mnoha let jen a jen a jen jako
vyrobek pro flusani, urdzeni, flusani a urdZeni. Jak jinak co mizeme chit néco od grazla ???
ze by jsme chtéli slySeni, mirumilovny dialog ?, debatu nad nadpadem ? slusnost ? kreaci ? ...

l.., protoze oni méli zijem jen uraZet namisto toho TV O R I T a badat a hledat, ja badal
l..,tak jak to d¢la kazdy Cisty ¢loveék, ktery ma ochodu néco do védy... Ze se to nepovede
(?),no0 to se muze stat, ale to, ze se najde v Ceské kotling tolik flusaci doslova nendvistné
zuficich, za snahu néco dat do védy, to je fenomén této doby, ktery jednou pristi generace
urcité odsoudi. (!)

..dokonce tento fenomén : URAZET ( obecné viude a na cokoliv a komukoliv ) byl véera
debatovan v televizi, Ze internet se méni na platformu anonymd, ktefi tam chodi jen se vyzufit
a nabijet si adrenalin ke svému ukojeni.

Odpovédét Reakce na Lubob , 31.10 2019 8:15 | Vlakno
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a...a jak tu rozmérovou analytzu = rozmeérovou rovnost = rovnost dimenzi = rovnost velicin...,
nazyvdate Vy, aby...aby to nebylo "motani se v tom prisernée" !!!1??? To myslim vazné aby jste
odpivedel. Pokud neodpovite, jste hajzl, ktery umysine urdzel. ( posméchem ).

& jak casto to potrebujete, abyste se opet neurazil? kazdy den hned po ranu? potom znova v
poledne & pak pro jistotu jeste jednou pred spanim? proc vam nestaci, ze uz jsem napsal pred
par dny, co je to rozmerova analyza? Ale to bylo dost urazlivé, kdyz ja rozmérovou analyzu
respektu uz 35 let a také jsem ji hodné studoval & proc, ke vsem certum, jste se s takovym
zakladem fyziky neseznamil sam uz pred 40 lety, 1Zete a urazite...; mam na to dukazy kolikrat
jsem se o r.a. s Vami hadal za poslednich 5 let.nez jste se pustil do kosmologie? kdyz uz jste
to nepochytil ve skole soudim Ze naopak Vy jste nepochopil pojmy veli¢ina, rozmér, dimenze,


http://www.hypothesis-of-universe.com/
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069651688#article-1069651688
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069651425#article-1069651425
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?rootId=1069649163#article-1069651688
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069651983#article-1069651983

jednotka znacka...& naprosto imunni jste nejakym zpusobem dokazal absolvovat nejen
stredni ale i vysokou skolu. Tim urazenim se ukajite ? to nemate Zenu ?

& to je prave kamen urazu. kdybyste znal aspon ty zaklady, pro¢ sem tahate urazky a né své
poctivé matematické protiargumenatce kterymi by jste prokazal chyby-vady mych ptedloh ??
kdyz jsem Vas k tomu 5x vyzval, k urazkam jsem Vas nevyzyval a ty stale produkujete, pro¢
né tu ,,vasi matematiku* ???? ani ve snu by vas nenapadla takova ultrahovadina jako
‘gravitace dle paraboly', 'dat konstante vesmirne rozmery' dokazujte védecky bez urazeni...(
J& Vas neurdzim , ja jen ukazuji Ze jste hovado a grazl, to neni urdzeni, to je konstatovani
faktu, ( dikazy mam ) na rozdil od Vas, ktery nema fakta ( matematické protidukazy ) & pod.
uplne vsechny tyhle vase fantasmagorie jsou produktem toho, ze o fyzice nevite vubec nic.

jeste jednou, jako projev dobre vule :

rozmerova analyza je postup, kterym se overuje, ze fyzikalni vztah (rovnice nebo nerovnice)
je rozmerove homogenni, coz znamena ze rozmery na leve strane vztahu jsou totozne s
rozmery na strane leve (dim leva = dim prava). pokud vztah rozmerove homogenni neni, pak
je dotycny fyzikalni vztah neplatny.

tech rozmeru je celkem (jenom) sedm, vsechny ostatni jsou z nich odvozene. zde je jejich
prehled (kvuli nemuz jste se mohl vzteknout, & stejne tu analyzu porad nechapete)

Prehled symbola fyzﬂ{éluicoustavy SI

Zakladni veliéina | Symbol rozméru | Jednotka | Znaéka

délka L metr m
hmotnost it kilogram | kg
tas T sekunda |s
elektricky proud I ampeér A
teplota o kelvin K
latkove mnoZstvi | N mol mol

[

syitivost kandela cd

priklad :

fyzikalni vztah a = G.m/r"2 nejdiive si mé urazel Ze tato rovnice je patafyzika a nejednou je
to dobré pro Zaver ze G musi mit od Pfirody rozméry, coz mé vnucujes proto ze jsem debil
ktery to nevi a fantaziruje...

odsud G = a.r2/m

dim G = (dim a).(dim r)"2/(dim m) = (L/T2).(L)"2/(M) = L>.M1.T

zaver : aby byl zmineny fyzikalni vztah platny, gravitaci konstanta G musi mit rozmer L3.M-
L T2 To mé nafizuje$ anebo nabizi§ jak sviij nazor ? Ja uz ti ndzor podal, Ze se mylis a ja dal
1 davody, kdezto ty jen vyyykiiky-vyyyblitky ze G ,,musi* mit rozmér.

v systemu jednotek SI ma pak G ciselnou hodnotu (6.67408E-11) s jednotkami m3.kg™.s?



je to jen par radku, jednoducha aritmetika & vy to nejste schopen pobrat. fyzika neni pro vas.
A pro¢ Vy nejste sto pobrat muj navrh logiky a abstrakce, ze v

8wz

rovnici & " rovnicii té zjednodusené F(a) = F(g) , tj.
‘(éislo) .m.M/ x2| ktera také plati (!) ve vesmiru i ve fyzice jako ,,obecny zadkon®, Ze v této
ani Einsteinove rovnici potazmo ve vesmiru neplati rozmérova analyza, potazmo veli¢inova
analyza aby na levé stran¢ bylo to co na pravé...pokud nezavedeme ,,dvouveli¢inovy vesmir*
. Pro¢ Vy nechcete chapat mlij navrh, mou vizi, mou kreativitu a mysleni, ja nepapouskuju
ucebnice jako Vy

3

Odpovédét Reakce na deddek, 31.10 2019 10:27 | Vlakno
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Ja sem ti dal ‘20.10.2019 v 6:51|tabu|ku které ty se vysmivas|21.1.0.2019 v ?:Oi..a pfitom je
stajna jako ta tvoje...,v hlavé nemas nic jinyho nez zatemnény mozek pro nepratelstvi,..a Zadnou
korektnost

lubob  mama, be brave, don't weep at my grave

& pritom je to tak jednoduche 1 fiina 2010 7:05:03

Prehle 1@ fyzﬂ{élnichlrozmérﬁ soustavy SI

Zakladni veli¢ina | Symbol rozméru | Jednotka | Znacka

délka O metr @
hmotnost kilogram
tas sekunda
O co t1 vlastné slo, kreténe ? o flusani anebo o korektni namitky 7
\ o a
| }
Velitina - i ‘1.-.71..” ‘ - ‘ \l ‘ - |m;¢{‘ka| —  nazev
I Symbol rozméru || Jednotka Znaé!{a I
[Détka, Eas] @ metr ; sekunda
8 s s 8
[ Hmutnost] @ kilogram
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Lubob_mama be brave, don't weep at my grave

31.fijna 2019 15:14:56

astronomie se vyvijela tisice let. moderni kosmologie & fyzika minimalne pet stoleti. & vy
jste se naivne domnival, ze tohle vsechno muzete preskocit, ignorovat & z fleku zacit tvorit
novy pohled na Vesmir. Nikoliv, ja si nejdiive fyziku nastudoval ( bez t¢ slozité matematiky,
neni nejnutnéjsi k pochopeni zakladt moderni fyziky ) a naivné po nastudovani jsem se
domnival a dodnes domnivam, BEZ IGNORACE stédvajici védy, Ze 1ze hledat dvouveli¢inovy
vesmir, tj. ,,z ¢eho je hmota postavena® kdyz uz to kosmologové nevédi a tvrdi Ze ,,z Niceho™.
Jo..nepteskakuju soudobou fyziku, IZete, neignoruji fyziku, 1zete, a rozhodné ,,z fleku*
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netvoiim novy pohled na Vesmir, takze 1Zete, protoze ja novy pohled z ““““fleku*““* tvofim 39
let. Z huby Vam pachne, pane Hnédkovsky, pfedev§im nenavist, a zavist. vydal jste se na
slepou kolej mozna ... & pres vsechna varovani, kterych se vam dostalo mraky, jste se hnal
"kupredu” smerem do ... no vy vite kam. Hnal jsem se za krasnou mySlenkou !!! bohuzel pies
hromady urazek a nastrah ( sracek ) které mi kladly do cesty hyeny...

HDV jste pohrbil sam. Ne, naopak, ti darebaci tim urazenim ji pohibili, ja HDV nepohibil tim
ze neumim matematiku...kazdy slusny ¢lovék mohl v ni pokracovat ,,prred pohibendm* svou
neustupnosti, zabednenosti, nevzdelanosti & predevsim prebujelym egem. Chapu Vas, ano to
ze vétim ve svou krasnou myslenku Vy povazujete za ,,pfebubielé ego®,...zavidite, nesnesete
to pomysleni, ze by laik, co neumi matematiku, mohl myslet i bez ni. clovek bez znalosti
urovne ZS/SS kritizuje velikany fyziky lzete ! ja nekritizuji velikany, ja polemizuji

s vykladem fyzikti tam kde mam sviij osobni napad...( diikazem jsou mé web-stranky )
(einstein, heisenberg, lorentz, ....) Hrubé IZzete ! ! ja nekritizuji Eiknsteina, Lorentze ¢i
Heisenberga, ale mam pravo mit opozi¢ni naméty k jejich fyzice. U Lorenze nic
nezpochybnuji ( naopak ) ale tvrdim ze ON je Spatn¢ chapan, ze STR je svou podstaou
pootacenim soustav ( nikoliv ze Lorentz je vul ) ; ja nekritizuji Heisenberga, ale 100x jsem
ekl Ze je nedostatecné chapan, a predvadim k tomu divody. Nikde jsem neiekl zadnou
kritiku Einsteina, naopak, alepfidavam k OTR, STR QM, aj. své ptidavné myslenky ( na
které jste nedokazal reagovat matematicky ani jinak argumentaci.. ukazte kde ji mate ?!!!)
aniz by mel sebemensi poneti, co vlastne kritizuje. Jste vl ( Vas kritizuji ) co jste cekal?
vavriny, slavu, vysluni? Urazite ..kazdodenni bahnotok jste naprosto odtrzen od reality.
Cimpak ? chybi vam pokora pred prirodou. A to chybi pokora viem védciim v dé&jinach co se
vzepreli establiSmentu, tedy ,,zamrznuté véde* ???? a podavali nové napady ? t€m také
chybéla pokora ??? Jenze Vy trpite predstavou, zatuchlou, ze ten kdo sdm neumi dobie
matematiku, ze nemutze a NESMI do védy-fyziky nic vymyslet a mit napady. Mylite se,
napada mé priklad : Edison, Tesla a jini. nemate uctu k dosazenym vedomostem. Kde jste
toto videl ?? ukazte dikazy-predlohy !!! logicky usudek podrizujete vlastnimu zameru.?
Zvatlate...

sorry, ale zadna 'nadherna myslenka HDV' neexistuje. Vas vykiik. Totalné nevédecky a
Spatny. Uz existuje ta mySlenka, jen se nevi, zda odpovida realit¢ - skutecCnost ve Vesmiru.
Ale existuje ta myslenka, takze zase jen 17 e t e. jednoduse proto, ze tam neni zadna
myslenka. © coz muze byt pro vas dobra zprava. © neni ceho litovat. stale hledate zastupne
duvody, ? napt. jaké ? proc vam nikdo nepomohl ( HDV nepomohl nikdo proto, ze jsem se
octnul v nespravném misté v nespravny cas, protoze jste- vy banda grazhi - ,,vypalili*
autorovi cejch bldzna na celo a tak Joili tomu se uz HDV necte ) & odmitate videt to jedine
logicke & ocividne vysvetleni - ze ani zastupy fyziku/matematiku nevytvori vubec nic z nuly.
nenasel se nikdo, kdo by vam pomahal, protoze se nenasel nikdo, kdo by ve vasem [priserne
prezentovanem!] elaboratu videl nejakou hodnotu.

test inteligence : jaka si myslite ze je pravdepodobnost, ze tisice fyziku se myli & vy - laik,
amater, stavar, s mizivymi znalostmi - mate pravdu? Ano, pravdépodobnost, ze se myli HDV,
je vysoka, jenze na jeji realnost / nerealnost ve Vesmiru nemaji vliv ,,mé (ne)znalosti*

v matematice ; pravdépodobnost pravdy HDV nezavisi na tom zda ji vymyslel Navratil nebo
Everet ¢i Kulhanek ¢i Hawking, vliv na to maji jiné okolnosti, v situaci s mou HDV je tou
okolnosti to Ze odbornici ji nectou..a divody proc¢, no uz jsem je fikal, vadi jim Navratil,
kdyby HDV-namét vymyslel Jim Peebles, tak by ji svét studoval.

pokud byste chtel skutecne pomoci, tak byste musel pripustit, ze ten kdo vam ma pomoci Vi
& zna neco, co vy ne. 006, .. ze vichni odbornici svéta znaji vice nez ja, je a bylo mi nade]




‘Véi pochybnost jasné, ﬁli od r. 1981, kdy jsem vzal tuzku do ruky ucebnici fyziky, tuzku a
papir. Pane Hnédkovsky , ehm, ehm co mate v mozecku (?)...kdyby oni znali méné nez ja,
coz mi nestydaté podsouvate ! ! | | nepotieboval bych je. & v tomhle uz 40 let selhavate. © &
nadeje na zlepseni v nedohlednu. spis je to ze dne na den horsi. Tedy chcete fici, Ze stale hif a
haf pfipoustim to, Ze aby mé odbornici pomohli, Ze musim vice a vice a vice pfipoustét, ze
oni toho vi vice nez ja. Pane, jak Vy jste blbej , je k nevife. budiz k vam ten konec slepe
koleje milostivy.

Odpovédét Reakce na deddek, 31.10 2019 13:58 | Vlakno
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LUBOB ( Lubomir Hnédkovsky )

Ses parchant a parchantem zlstanes ! ( ..a to sem se hodné krotil, abych ti nefekl grazle,
hajzle, darebaku, podvodniku, eskamotére, kamuflafi, lhafi apod. a pochopitelné 1 sving, kterad
urdzi lidskou distojnost ). ProtoZe se nechovas korektné pti argumentacich proti HDV, proti
podkladiim a chamelednsky podvadis a prevracis podvodné podklady.

Vyzval sem t€ nejméné 4x ( nyni po paté ), aby si napsal na papir vSechny konkrétni zavady-
chyby-nevédeckosti a matematické Spatnosti, které si objevil v mych piedlohach, na mych
presentacich web-stankach co jsou v HDV neopravitelné a rozd¢lil to na ,.Blok spekulace
nad gravita¢ni konstantou‘ + gravitace podle paraboly :
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_001.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_002.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f _009.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_010.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_011.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_015.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_024.pdf
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_025.pdf

a zbytek HDV ( ten miize byt dolozen tvymi nefyzikalnimi fantasmagoriemi pozdéji ).

PREDNES to na papir a pak je mozno se o tom pobavit, jinak do té doby jsou to tvoje
praseciny a zbytecné ,,sracky*. Recenzi tvych pata-blabnoli musi udélat tfeti osoba.

a...aconatomistr? =2
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proc bych opisoval na papir celou tu vasi zmet? absolutne vsechno je tam spatne. hotovo,
vyrizeno. Tady je vidét ona imyslna a zimérna nekorektnost, nabubfielost, neseriéznos{
: J& po ném nezadal, aby ,,opisoval moji ,,zmét* ¢i absolutné ,,vSechno®.., j& po ném chtél,
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aby dal na papir jen a jen a jen [ty své ,,objevené“ nesmysly| v HDV, k ¢emuZ jsem mu dodal
( vstticné ) pdf-podklady, do nichz to mohl a miize ( bez opisovani ,,v§eho®... vil zejo )
vepsat, vnést, i foto-snimky, jakoukoliv technikou muze ,,do podkladu-piedloh® dat své
védecké poznatky o mych neodstranitelnych blabolech = matematickych i jinych. ) Pan
darebak naduté-povysenecky odmitl ukdzat na soupisce své vlastni padné védeckée
protiargumenty proti cemukoliv ( a dokonce by stacila kapitola ,,G* )

Odpovédét Reakce na deddek, 1.11 2019 14:56 | Vladkno

4 24 - fenomén doby, této momentalni doby v této Eeské kotling

na socialnich sitich : urazky, urazky, poniZovani, nevrazivost...
https://www.jsns.cz/lekce/15710-nenavist-na-internetu

https://www.frekvencel.cz/clanky/zpravy/sikana-je-casta-pres-socialni-site-nasili-
nevymizelo.shtml

https://www.idnes.cz/zpravy/mediahub/pravo-a-socialni-
site.A180524 1750652 mediahub imp

https://www.clovekvtisni.cz/media/publications/553/file/1459365027-hate-speech-
zaverecnazprava-final-verze.pdf
%
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02.11.2019
*
04.11.2019
\Druh;'/ polocas| ,,Kausy G*“...; pro¢ ? No proto, ze

= moje ,,posledni slova“ v prvnim polocase byla :

PREDNES to lubobe ( své objevené mé chyby ) na papir a pak je mozno se o tom pobavit,
Jjinak do té doby jsou to tvoje praseciny a zbytecné ,,sracky . Recenzi tvych pata-blabnolii
musi udélat treti osoba.

= ajeho ,,posledni slova* v prvnim polocase byla :

proc bych opisoval na papir celou tu vasi zmet? absolutne vsechno je tam spatne. hotovo,
vyrizeno.

Ale tak. (1)

Jednak pan docent znova komentoval onu ,,mou zmét™, ve které je ABSOLUTNE
,vSechno* Spatné. - - ( Psychopatické je, kdyz védec-docent zabejcené 3 roky komentuje
znova a znova...a znova naakou ,,znét“, ve které je absolutn & vSechno Spatné !! ??, asi
mu pieskocilo...trvale )
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...a jednak opét pan docent nevypsal na papir své objevené chyby v HDV, ale napsal a
zopakoval jen a prave ty , a napsal nové poblouznéné litanie, viz nize ( a¢ fekl
minule : ,,hotovo, vytizeno* ).

Znova opisi dalsi jeho vyyyblitky na OKOUNU a budu je komentovat zelenou tuzkou :
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Lubob mama be brave, don't weep at my grave

3.listopadu 2019 2:18:19

to jste udelal ( http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/j/j 179.doc ) moc pekne. akorat
to nikdo nikdy nebude cist. ani ja ne. A tak pro¢, psychopate, znova reagujes na predlohu
kterou si necetl, a nikdy ¢ist nebudes ? ; to délavaji ti poSahanci.

radim vam dobre, vyprdnete se na fyziku. nemate na ni bunky. teda bunku :-) za chvili Vam
predvedu ,,jaké buiiky mate Vy do fyziky a do matematiky . Urazite ! Muj protiargument a
diikaz ¢. 06 ; davam dolu pod ¢aru

Odpovedet Reakce na deddek, 2.11 2019 18:39 | Vldkno

< 2%

Lubob mama be brave, don't weep at my grave

3.listopadu 2019 7:47:03

zde jsem vam naprosto rigorozne ukazal, ze pitomost a = c"2/x jednoznacne vyplyva z vasi
pitomosti 1 = G.M/(c"2.x). Urazite. Reakci ¢. 01 davam dolu pod ¢aru

zrychleni (kdo vi ceho) zkratka neni podil rychlosti svetla & vzdalenosti mezi kdo vi cim.
muzete se stavet na hlavu, ale je to tak. To je tviij vytvor néé muj.

to ze to sedi rozmerove je zcela irelevantni. rozmerove homogennich nesmyslu lze vytvorit
nekonecne mnoho. Reakei ¢. 02 davam dolu po ¢aru ten vas je jednim z nich. chtel jste
dukaz, dal jsem vam dukaz. Takové dukazy davaji docenti ?

tu vasi pitomost, 1 = G.M/(c"2.x), Urazite. Reakci €. 03 davam dolu pod caru jste neopsal z
zadne ucebnice fyziky, Lzete. Muj protiargument a dukaz ¢. 04 takova hovadina se nikde
nevyskytuje. Urazite ! Mij protiargument a diikaz ¢. 05 je to vas vytvor, Lzete...ktery
jednoznacne ukazuje, ze fyzice vubec nerozumite.lzete kdybyste rozumel, nikdy byste s
takovou kravinou Urazite. A efejné predvadite ze jste dement...nevylezl na svetlo sveta.
Q.E.D.

Odpovédét Reakce na deddek, 30.10 2019 8:17 | V1dkno
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Lubob mama be brave, don't weep at my grave

3.listopadu 2019 8:02:13

zde jsem vam rigorozne ukazal, ze z vasich vytvoru jednoznacne ?? kde to je na papiie ??
plyne, ze 1 = 2/B. to je ovSem Vas verbalni vyblitek, nikoliv matematické diikazy mé chyby.
Takovym stylem ,.titulovaného docenta® ja vyvratim jakoukoliv fyziku od Newtona pocinaje



https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069656766#article-1069656766
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/j/j_179.doc
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https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069656304#article-1069656304
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https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069656848#article-1069656848
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069649163#article-1069649163
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?rootId=1069649163#article-1069656848
https://www.okoun.cz/boards/vznik_vesmiru?contextId=1069656862#article-1069656862

az po Hawkinga konce...cela vase ‘gravitace dle paraboly’ se hrouti, zbytecny vyblitek,
protoze mnohokrat jsem Vam uz sdélil, ze ,,kapitola® Gravitace podle paraboly byla jen
myslenkova uvaha, snaha, ,,zda by neslo* zjistit zda G-konstanta-¢islo ma piecejen néjaky
,,svij“ fyzikalni rozmér-veli¢inovy* oproti rozméru, ktery G-konstanté byl pridélen lidmi, a
jednak jsem uz od samého zacatku veiejné presentoval, ze kapitola HDV- gravitace podle
paraboly* jsou zatim jen spekulace...; tak proC ty opakované a opakované urazky ?! vase
“parabola” se vyse zminenym redukuje na A=2, B = 2. Blbecku..., parabolu-rovnici (1=
(2/B) . (A/B) ) jsem na pravé stran¢ ,,rozdélil” na dva Cinitele ...vis$ co to je ,,Cinitel” ? Jak
muze pak docent napsat, Ze se ,,parabola‘ redukuje na A=2, B=2 , to je opravdu super-dilo
docenta. A nejen jeho : i ta banda jeho sedmi Soukmenovcii s nim vzdy souhlasi a nikdy
neiekla, ze se Hnédkovsky myli. Ta banda umi z matematiky jesté méné. dve dvojky maji s
gravitaci spolecneho asi tolik, jako gravitace s parabolou. tedy absolutne nic. A jak to tak
dobfte vite ??7?7? Jak mlzete védet, Vy trouba, Ze Einsteinova rovnice (*)

8nG 7

el

Gyiﬂ'+-ﬁ-.qﬁb': , e ., . v .,
(*) neni a nemuze byt rovnici kvadratickou potazmo rovnici

paraboly ? ? ...a pokud matematicky sloZitou rovnici gravita¢niho pole (*) ( pole je vzdy
kvadratické ) zjednodusime na F(a)=F(g) , tj. [m.x/t?> = (&islo) . m . M/ x?| na
,,oby¢ejnou* matematiku, nic to neubird na fyzikalnosti a podstaté reality, podstaté gravitace .
Proto ani Vy nemate absolutné nic spolecného s myslenim, logikou a fyzikou kterou jste
nikdy pofadné necetl natoz studoval.

dukaz podan, ? dukaz ?, anebo kecy ,,jako dukaz* ? dekovat nemusite. jenom pripomenu, ze
kdyz vy dukaz odmitate videt, naopak...vole...naopak ! | | tak to neznamena, ze jsem jej
nepodal. Negace negace. Jak mizu odmitat néco co jste nepodal. Nemuzu odmitat osmy
svétadil na mapé zemékoule kdyZ jste mi neukazal ,,dikaz* ze tam je, jen vyyyblitky verbalni
7e tam je protoze to vy tvrdite. generace budouci to uvidi & budou vas mit za ... © uvidime,
kdo bude za vola ( Vy navic za darebéaka )

p.s.: vykriky ‘lzete! podvadite!” , nejsou zadnym dukazem lzete, ja ua kazdym svym vyrokem
ze ,lzete* dodavam na papir i argumenty ¢ima jak a kde 1Zete, na rozdil od Vas. Ci
argumentem. pouze ukazuji, ze se na protiargument ci protidukaz nezmuzete. A kde jste se
zmohl Vy ?? Ctenaf vidi, ( $oukmenovec Vas to nevidi ), Ze uz po Sesté vyzvé jste nedal-
nedodal své ,,objevy chyb HDV* na papir + argumenty pro¢ jsou chybg..., takze 1zete a dodal
sem dikaz.

tim jsme si to doufam jednou provzdy vyjasnili, Vy jste si vyjasnil své bludy... ja vyjasnil
Ctenaiim své postoje, které si on uz vyhodnoti sam.& cely vas eloborat se spekulacemi
ohledne gravitace muzeme svorne poslat tam kam patri - na smetiste. Elaborat se spekulacemi

( coz je cesta hledani a hledani ) divodu a dikazu ,,proc* by mohla byt

B
G,uu + A.‘?;w - LTTM

rovnici paraboly neni z logického pohledu Spatnym zamérem a
$patnou snahou. BohuZel, nejsem dobry matematik a |nikdo mi nepomohl| ukazat, 7e rovnice

| m.x/t?= (&islo). m.M/ XZ‘ nemuze spliiovat rozmérovou rovnost, protoze a v tom to je
ten muj ndvrh a hledani, Ze .,,jisty stav ¢asoprostoru = hmoté-hmotnosti*, coz nikdy neni a
nebude ,,rozmérovou rovnosti, pokud...pokud za ,,m* nenajdeme jeji zakladni stavebni
kameny kterymi jsou ,,x*“-veli¢ina délka a ,,t“-veliCina Cas...; pak bude mozno najit ,,divtip*
vesmiru, ze On stiida symetrie s asymetriemi do posloupnosti vyvojové a tedy linearitu

S nelinearitou ...tj. prechodem linearniho stavu viiciho vakua dimenzi veli¢in ¢p do




8nG
G,r.u.f + A.qm-' = —T,

(nelinearni) globalni hladké gravitace-parabolické. o "o takovych
mysSlenkach , pane Hnédlovsky, primitiv, jako jste Vy, nema ani paru. (J4 to pouze neumim
matematicky.)

Odpovédeét Reakce na Lubob |, 30.10 2019 6:36 | Vlakno
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Pod carou :

...zde jsem vam naprosto rigorozne ukazal, ze pitomost a = c"2/x jednoznacne vyplyva z
vasi pitomosti 1 = G.M/(c"2.x). Reakce ¢. 01

Tohle nize je Vas tautologicky podvod . Jednak cela tato ,,kausa“ je se zamétenim na
rozmérovou analyzu, tedy pohledem a filtrem rozmérové rovnovahy, tedy veli¢inové
rovnovahy. A k tomu vylo vydana hromada dokumentt z webu . To VY jste si ZAMERNE , k
analyze* rovnosti rozmért ¢i analyze veli¢in, vybral rovnici 1 = G.M/¢"2.x ...proc jste si
nevybral 1=G.M/v"2.x ..????, vyslo by Vam, Ze zrychleni ,,a* je a = v"2/x coz je stale
rozméroveé ( i veli¢inove ) dobfe.

vasi pitomosti 1 = G.M/(c"2.x).

lubob mama, be brave, don't weep at my grave # 25.fijna 2019 13:24:47
fakt tumor.

m.a=GmMX"2 ................ zkratim m na obou stranach

a=GMX™2 .., Z teto rovnice vyjadrim G.M (vynasobim obe strany x™2)
G.M=ax"2 i, (jeste to stihate? algebra 75)

G.M s dosadim do vaseho vytvoru 1 = G.M/(c"2.x)

1=ax2/(c™2.X) cceoveennn.... na prave strane zkratim x

1=ax/c™2 i celou rovnici vynasobim c”~2

C™2 = 8K e, celou rovnici vydelim x

C 2% = 8 e uz?

najednou se k tomu nebudete hlasit? kde se vam tam z niceho nic vzala rychlost svetla? co ten
vztah vlastne znamena?

fyzika place.

e

to ze to sedi rozmerove je zcela irelevantni. Tak toto je ten hajzl-vyblitek o ktery tu jde - od
samého zacatku ,.tu jde* praddveé o tu rozmérovou analyzu, o veli¢inovou rovnost, o
rozmérovou rovnost, kdy je kdy neni a kdy ,,musi“ byt atd....a najednou kdyz ji tu zjistite, ze
je, je to pro vas ,,spor irelevantni. Takze toto je to Vase svinstvo : kdyZ se dojde

V jakémkoliv nasem sporu k zavéru, Ze néco co od zacatku interpretuji jako spravné a se
objasni, tak je to pak podle Vas irelevantni. No prosté jste ha*** Rozmerove homogennich
nesmyslu Ize vytvorit nekonecne mnoho. Vykiik hodny chameleona.. ;

jeden ,,homogenni ( rozmérovy ) nesmysl je tady : [m . x/t> = (&islo) . m . M/ x?| a druhy
,homogenni“ smysl je tady . [m.x/t?> = (G s rozmérem V>.x /M) . m.M/x]

7
Gﬁy e .!'Lgm_,. = LTTW

respektive tady
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ten vas je jednim z nich. chtel jste dukaz, dal jsem vam dukaz. To byl dikaz ?, a ¢eho ?, ze G
neni ¢islo, ale je to po vesmiru poletujici ,,veli¢ina® co ma 5 dimenzi a 2 ¢p veli€iny a jesté
hmotu-hmotnost. Ano ? Takové dukazy davaji docenti ? k tomu co je a co neni rozmérova
analyza ?? a ,,diikaz" kde je ¢i neni veliCina ¢i rozmér ? a co je parabola a co neni ?? = €O
jste to tu vynalezl za blabol ? >

chtel jste dukaz, dal jsem vam dukaz

chtel jste dukaz, dal jsem vam dukaz - ato je on 77?7 >

lubob  mama, be brave, don't weep at my grave # 24.ffjna 2019 11:55:35
A"2 = 2B .. coZ neni stejné jako ty tu kdaadkadaas : A~2 = B~2....jak si na to piisel ?

inu, je to primo v tom vasem vlastnim textu :
hele : rovnici paraboly A .A = B+B, ¢ili (B~2/A"~2) =1

nerikal jste neco o matematickych neschopnostech & kdakani?

s

tu vasi pitomost, 1 = G.M/(c"2.x), Urazite. Reakci €. 03 jste neopsal z zadne ucebnice fyziky
- dva tii dny pfed Vasim urazlivym vyblitkem, jsem dal ,,pro Vas* na OKOUNA toto =

Finsteinova rovnice gravitaéniho pole Ry —1/2 Rogpe = (87/c?) Ty , viibec nespliuje
rozmérovoen analyzu®

astronuklfyzika.cz/Gravitace2-5.htm

Veliéinove > o3 = M-hmotnost

Rozmérové v jednotkach = metr */ éas? kilogram

Gravitaéni konstanta G by mélo byt jen ¢islo ; apokud do néj
lozili fvzikoveé 1 rozméry, pakje to pro Vesmir podved, a pro
rozmérovou analyzu nelkorektni podraz

Finsteinovy rovnice gravitacniho pole :

Gu= Ry - s ek - ZL T,

G = Ry - (]f"Z)gikR =k .Ti

Ri - (1/2) &R - Agye — (8nG/c*) T

R = (BnG/c?) (Ta- heaT)

R-ZR— T. 8nG/et

X -2X =m.¢’ . cmx/m.¢* Newton
1 =1 http://www.hyp othesis-of-universe.com/docs/f/f 004.pdf

24

a presto 1zete > tu vasi pitomost, 1 = G.M/(c"2.x), Urazite. Reakci ¢. 03 jste neopsal z
zadne ucebnice fyziky -

napt. 2>

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f 012.pdf —> v dokumentu,
ktery jste o¢ividné ¢etl, mam na to dikaz Ze ano, je z data 2003, je psano >



http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_012.pdf

(7.10.2003)
Poznamka :
= yvelifinevy ( rozmérovy ) pohled na sloZité rovnice ( apopis peceni kong ) ze str. B0 :

Rix =x =R | [Nr=m.¢ = E = mx:/¢
R® R3 = Rr=x TO R} = T;, = E

R® =p/@=GCG.p/ct=1/x*=1/R] [ =m.2/x83=p.&=E/3 =m/xt

p=-k.p.t=C.p=1/¢ |k = G/c* = €/m.H
skalami potencial  qgr(r) = - G .M/ a marozmér rychlosti na druhou @r(r) == m#/sec?
R® =@/& =G.p/d=k.p.& = k.TW =1/
1] 1]
p/iG = p = TW/A =m/x @R® = &

R-2R=TS8nG/c*
X - 2x =mc?. cFx/m.ct Newton

X=X

1 =1
Ry — (112). ik R= k . T
R -12).[-1+2g/c®) ].R=8nC /c*. mc?
X - [ @it 1.x=1( et mee? o ewton - parabela
x - W .x = YW .x

A pofad je to Newton a Newton a Newton, at’ 51 ho upravi Einstein ©1 Fridman &1 Poincare, €1 kdoholiv
do tfebas |, Geometrodynamickych rovnic™ anebo jakychkoliv rovnic, pofad . welitinowe je to Newton,
velifinove je to wetah welitin = — délka ; t— fas | m — hmota . pofad je to wztah podle Mewtona

stéle”vyjimém z dokumentu f/f_012.pdf z data 2004 ->

{13.11.2004 % Pane Tllmann . ...
Einsteinovy rovnice gravitacniho pole :
1 an &

G = Ry E Six R ot T; (U].)
Gp= Rp- (1) R - kT
Ry — (1/2) g R — A.gy. = (8nG/c?) . Ta,
Rgp — (1/2) gyg R = k. Tog
R — R-0 = 81G /cb . T
x - 2x =[ (cZx /m)/ ¢* ].m.c? Newton (01%)
1l = 1

A tak Einsteinovarovnice gravitatniho pole ( slofity to vitvor lidskych mozkl ) je pofad a pofad
WELICINOWVE obyieiny Newton ;{ a p¥ece se tof . ) apofad to bude velitinowe vztah m-hmoty

il dvéma velifindm prostorofasovym x- délka a t-fas, tedy wztah m VErsus 5 1% . a
pofad pfiroda sama nevi” o néjakych lidskych viemech a pocitech |, a wEdét nebude co to je pot
keng™. . onasibudestale konat waahy velitin, vaotahy m [ x; t posvém ...

A polud se najde diwod a poznd meZnost a pravda o tom, Ze 1 toto pismenke ,m™ se da
odsubstituovat — nahradit dvéma wvelitinami = a t |, tak pak bude vesmir nejen matematicly, ale 1

talcticky dvouvelitinevy.

a presto lzete a urazite —> tu vasi pitomost, 1 = G.M/(c"2.x), jste neopsal z zadne ucebnice
fyziky —->

napt. 2



a presto lzete a urazite —> tu vasi pitomost, 1 = G.M/(c"2.x), jste neopsal z zadne ucebnice
fyziky ->
napt. >

a presto lzete a urazite —> tu vasi pitomost, 1 = G.M/(c”2.x), jste neopsal z zadne ucebnice
fyziky —->
napt. =2



a presto lzete a urazite — tu vasi pitomost, 1 = G.M/(c"2.x), jste neopsal z zadne ucebnice
fyziky —->
napt. 2

a presto 1zete a urazite —> tu vasi pitomost, 1 = G.M/(c"2.x), jste neopsal z zadne ucebnice
fyziky - takZe jsem podal dost diikazi, Ze jsem ,,opsal® z fyzikalni literatury

1 = G.M/(c"2.x)...a nejen z Ullmanna, tenkrat 1981-85 takova rovnice byla v kazdé
ucebnici..., koupil sem si jich 15,.. po r. 2000 byly na internetu spousty fyzikalnich
odbornych stati, kde byly matematicko-fyzikalni postupu do OTR, do STR, do QM, aj...dnes
7?7?..,hm, tes se to vytraci, dnes mame OSLA.cz a komer¢ni lidovo-bulvarni ¢lanky od




Mihulky Stanislava, kde si sciencetologové pousti pusu naspacir fantaziemi ( bez vypoctutd,
jen slova a povidani ).

jste neopsal ,( 1 = GM/c?x ) z zadne ucebnice fyziky, Urazite | Mijj protiargument a diikaz &.
05 je to vas vytvor, Lzete...ktery jednoznacne ukazuje, ze fyzice vubec nerozumite.Lzete —>
9

r.2003 ptfedvedeno, ( nastudovano v r. 1982-3) -
Einsteinovy rovnice gravita¢niho pole :
( + rozmérova, event. veli¢inova ,,analyza“) -

_ 1 _ amiy
le— le 2 glkR ot le (0 1)
Gik= Rik— (1/2) gk R = k . Tk
Rik — (1/2) OkR — A.Qik= (8TEG/C4) . Tik,
Roo — (1/2) goo R = k. Too zjednodu$ené pak >
U U U
R — JR-0 = (812G /¢ . T
Veli¢ina ,,délka“ Veli¢ina ,,délka“ Cislo-konstanta  rychlost energie
Rozmér metr Rozmér metr podvodny rozmér G m/s Joule
U U U U U
X — 2X =[(c?x/m) /c* ].m.c? Newton (01%)
1 = 1
X - 2X =[@ ) /c* ].m.c?
X - 2X =[(1 ) /¢ ].m
X .m = 1 Ic?
X .c® = (sloG) m

Jak vidét, tak v OTR nesedi jeji rozmérova rovnovaha ani veli¢inova rovnovaha
(vesmir je takovy !!!)

..a musi fyzikové uméle ,,napravovat* ekvivalenci F(a) = F(g) ,,bulharskou
rozmérovou G-konstantou®, aby jim ,,analyza“ vysla,...; nesedi OTR
rozmérove, pokud (!)..., pokud v real-vesmiru nepanuje doopravdy, ze =
,,Jisty stav dimenzi ¢p* nalevo je ekvivalentni ,,jistému stavu hmoty-hmotnosti‘
napravo, ktera je postavena také z dimenzi ¢p*“ - podstata dvouvelicinového
Vesmiru.

A tyto Givahy - pane Hnédkovsky — to je hluboké pre-mysleni nad OTR, STR,
QM, kosmologii, mnoho let premysleni !!, tj. nad HDV, ktera je logicky
konzistentni a nadherna.., snahou o jeji postaveni ,,na nohy* ..,bohuzel bez
pomoci chytrych lidi v matematice, ... pro tupého vola, s tupym mozeckem je to
giganticka fantasmagorie patfici na smetisté, jak jinak, jak jste mi to v obménach
mnohokrat flusnal do ,,dialogu®.., jenze ...jenZe ke svému verbalnimu vyblitku
musite dodat také rigorézni poctivé védecké dikkazy anebo poctivé védecké
protiargumenty, coz délaji védci.

Vy jste hnusny vl




VY jako docent chemicko-fyzikalniho vzdé¢lani, rozumite jen a pouze
Stavovému chovani kapalin a termodynamice.., hotovo.., a to se nevi zda dobfte.
Zivite se cely zivot jen témi ““patlaninami vidlemi prehazovanymi=*
termodynamickymi stavy kapalin a nic jiného jste pro svét neudélal. Bith vi,
zda to, co jste napsal do ,,knih a skript™, pouze a pouze k termodynamice, je
viibec k né¢emu dobré a uzite¢né, zda se to Cte a aplikuje.

Bitdah vi...

ale mate za to tucny plat, jezdite si po Americe a Australii. Za tuto védeckou
termodynamiku travi v AU dovolenou cela Vase rodina, zadarmo, v bungalovu
zadarmo, doprava do AU zadarmo, atd. zadarmo.. ., tedy to vSe za

7oldacky plat pro pal Zivota = skripta s opsanou termodynamikou®(*)
Zdalipak je tato rovnice(*) vyse v rozmeérové analyze spravné ??..co nalevo to
napravo ? : nalevo jsou penize z hodnot sveta, které uzivi celou rodinu piil
Zivota i s bajecnymi dovolenymi a .. a na prave strané rovnice jsou zbytecna
pajcovana skripta s termodynamiky, ktera nikdo necte, a nebude, ( tak jste
vyhodnotil mou HDV Vy !!'), nic se podle nich nestavi a nevyradbi, protoze je to
V podstate obarveny plagidt celosvétové vedy nariizovo. - Zajimalo by mé co ten
Hnédkovsky do celosvetove vedy v téch celozivotnich skriptech pridal
nového, co svét jesté nevidel (?) a tedy dostal za to ,,zold “.

..tedy to vSe pro svétovou védu ve skriptech ,,termodynamiky* ve kterych neni
nic objevného, jen pitepis toho, co uz svét znal a védel.
Nejste prvni plagiator védy, ktery se témi ne-urtrahovadinami bude zivit po
cely zivot...a urdzet jiné, citace —>
& to je prave kamen urazu. kdybyste znal aspon ty zaklady, ani ve snu by vas nenapadla takova

ultrahovadina jako 'gravitace dle paraboly', 'dat konstante vesmirne rozmery' & pod. uplne vsechny
tyhle vase fantasmagorie jsou produktem toho, ze o fyzice nevite vubec nic.

- VYy jako docent chemicko-fyzikalniho vzdé€lani, rozumi v podstaté jen oboru
Stavovému chovani kapalin ( nic jiného jsem od Vas nevidél ) ...; vite, ja mam
mozek na ty kreativni hovadiny, hned mé napadlo, ze nedavno vysly do svéta
myslenky Fagara a Sauryase, kde oni fikaji ze Vesmir je naplnén ,,.kvantovou
tekutinou-kapalinou®...otazka na Vas : zdalipak se také ,.kvantova kapalina“
chova podle stavovych rovnic ? Rikaji tam ti védci Fagara a Sauryase, Ze v t¢é
kapaling poletuji gravitony...hm...Zadna fantasmagorie, co ?
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Kosmos nema zacatek ani konee

Vipoéty Ahmeda Ali Faraga a Saurvase Dase nahravaji teorii, Ze kosmos nema ani

zacatek ani konec, stejné jak to tvrdil Hoyle. Podle jejich prace byl veamir diive
skutecné mensi, ale nemeél nekoneénou hustotu, jak byva bézné uvadéno.
Rozpinani je tak prv pfirozenym jevem a zadny velky tfesk se na ném nijak

zasadné nepodilel.

Oba védci vytvorili sérii rovnic, které pottebu velkého tfesku zcela eliminuji.
Misto toho se snaZi spojit kvantovou mechaniku s Einsteinovou obecnou teorii

relativity. Podle nich je vesmir naplnén kvantovou tekutinou, jez se sklada s tzv.

gravitoni. Tyto elementarni éastice maji zplisobovat pfenos gravitaénich sil mezi

téleay.

Samotni védci viak pripoustéji, Ze o existenci gravitoni bude nutné jeité posbirat

dukazy, aby se jejich teorie potvrdila. Pokud by se tak nicméné skute¢né stalo,

znamenalo by to zménu toho, jak dnes vznik i existenci vesmiru vnimame.

A v tom to je : podle Vas porovnani/srovnani dvou kapalin (kapalin velkorozmérového
svéta a kvantového svéta ) je bezvahani ,,uktrahovadina®, ale u mé je to atakovani chytrych
mozkd, aby je ,,néco* zajimavého napadlo...viz HDV .., v tom je ten rozdil mezi mnou a
Vami, Vy jste na svét€ jen na a) urdzeni a na b) opisovani vybadané fyziky a pobirani zoldu (
tj. na okradani svéta, kterému sam nedavate nic )

...je to vas vytvor, ktery jednoznacne ukazuje, ze fyzice vubec nerozumite.? © kdybyste

rozumel, nikdy byste s takovou kravinou .., s tou vasi pitomosti, 1 = G.M/(c"2.x), nevylezl na
svetlo sveta. Q.E.D. ......... vetejné predvadite, ze jste dement...

JN, 04.11.2019
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jinymi slovy priznavate, ze je to jen nejake hrani si se symboly, zadna fyzika v tom neni? pokud
ano, tak to presne byla moje namitka.

p.s.: A tak mimochodem ani v jejich=fyzikalni rovnici 1 = G.M/(v"2 .x) neni zadna 'jejich' takova
rovnice. nic takoveho ve fyzice neexistuje, protoze to nedava zadny fyzikalni smysl. je to vas
nesmysiny vytvor, ktery vede jen k dalsim nesmyslum,]napr. k onomu vztahu a = ¢c”~2/x. proste
zadna fyzika. nula.
nebo: 1 = G.M/c?.x
kde jste - pro bozi chlupy - na takovou pitomost prisel?|fyzikalni vztahy se odvozuji (z nejakych
premis matematickymi operacemi) & ne ze si je od stolu vymyslite & pak s nimi jeste provadite
neplatne algebraicke "plasticke operace".

tyhle veci, kdyz nekdo uvidi, tak si zakonite rekne, ze to musel sepsat nekdo dusevne chory & vubec
s tim nebude ztracet cas. nic tam nedava smysl, nic tam neni spravne. jsou to bohapuste vymysly &
nesmysly. nevim, proc se porad zlobite kvuli te 'giganticke fantasmagorii’, kdyz v jednom ukazujte

prave to & nic jineho. vy proste nemate ty elementarni zaklady. fyziky ani matiky. tyhle silenosti by

nasninAdil ani erradncivnial

Uznavam toliko, ze mySlenka HDV je spravnd, jen.. jsem na ni sam, sam ji
postavit do matematiky a pokusit se ji tak obh4jit ...je to hodné velké sousto pro



laika, a stalo m& to nesmirné mnoho snahy a sil, ( a urdzek bezpocet ), jsem sam,
jsem sam na to uz 40 let, a ptresvédcen, Ze je dobré tu myslenku prozkoumat.



